

Základní údaje o studentovi

Fakulta: Fakulta Architektury ČVUT

Obor studia: Architektura a Urbanismus

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: Magisterské

Zahraniční škola

Země: Singapore

Název zahraniční školy: National University of Singapore

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: School of Design and Environment

Jméno koordinátora zahraniční školy: Ms Kendra Teng Ai Wei

E-mail koordinátora zahraniční školy: regtaw@nus.edu.sg

Web zahraniční školy pro výměnné studenty:

<http://www.nus.edu.sg/iro/prog/sep/incoming-exchange-students.html>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2017/2018

Začátek pobytu: 04.08.2017

Konec pobytu: 15.12.2017

Délka pobytu v měsících: 4

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

Od spolužáků a na serveru <https://mobility.cvut.cz>.

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)? Zahraniční univerzita po obdržení nominovaných studentů zašle aktualizovaný seznam nabídky předmětů.

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Online přihláška, Žádost o vízum, kopie Pasu, Výpis studijních výsledků, Portfolio

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?

On-line zasláním.

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

Angličtina.

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Srovnávací arch, zvací dopis.

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Finanční dohodu, Potvrzení o přijetí do magisterského studia, Výsledky o testech z anglického jazyka.

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

Žádost o studijní vízum. Žádá se předem společně s online přihláškou. Pokyny pro vyplnění zasílá univerzita. Student nemusí na pasové kontrole předložit zvací dopis. Po zapsání do studia univerzita potvrdí účast a až následně doběhne schvalovací proces a vízum je uděleno.

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

ISIC cestovní pojištění Roční u společnosti Uniqua. Cena 4300 Kč.

Potřeboval/a jste nějaké očkování?

Ano. Žloutenka typ A, Vzteklna, Lokální horečka. Informace dostupné v očkovacích centrech pro oblast Jihovýchodní Asie.

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Zpáteční letenka společnosti Emirates, cena 22 000 Kč

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

Potvrzení o studiu, zvací dopis, pas

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Singapore MRT- „SMRT“ – Vnitro městská vlaková přeprava přímo z letiště až ke škole

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? Ne

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) Registrace probíhá před dojezdem v online přihlášce poskytované školou, student vyplní větší množství preferovaných předmětů, škola mu přiřadí základní počet, změny je možné provést na místě. Výběr pro architekturu omezen v rámci oboru ARCHITEKTURA a CIVIL ENGINEERING , předměty z oboru DESIGN nelze přihlásit.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Dr. Imran Bin Tajudeen - History and Theory of South East Asian architecture

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? Ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Výuka probíhá formou přednášek a cvičení uzavřené písemnou zkouškou nebo online písemnou zkouškou. Způsob výuky Designových studií probíhá jednou týdně celý a liší podle

vyučujícího. Hodnocení studentů probíhá jednotlivě, ale výsledky všech studentů se porovnávají pomocí Bell Curve mezi sebou. Jde o snahu vytvořit vyvážené výsledky napříč ročníkem. Studentova známka je tedy ovlivněna výsledkem ostatních studentů. V praxi to znamená že je extrémně těžké dosáhnout nejvyššího hodnocení, ale zároveň skoro nemožné kurzem neprojít.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?

Designová studia nelze hodnotit kvůli individuálnímu přístupu vyučujících. Výuka byla ale určitě na stejné úrovni. Mé Design studio se zabývalo především analýzou a konceptem. Studenti byli schopné shromáždit velké množství informací a velké množství času trávili grafickou stránkou diagramů. Při vytváření konceptu měli často ovšem neuměli převést výsledky analýzy do konceptu. Výstup z ateliéru dosahoval vizuálních kvalit, ovšem propracovanost půdorysu byla značně menší. U jiných ateliérů jsem ale takový problém nezaznamenal v takové míře. Tento problém plynul z volby tématu. Hodně ateliéru si bere za témata velké developerské projekty a výškové budovy. Student se pak nemůže dostat do styku s podrobnějším návrhem. Toto hodnocení se rozhodně netýká všech Design studií. Viděl jsem zajímavé projekty menších měřítek.

Ostatních předmětů zabývajících se historií a uměním mám pocit že šlo o velmi rychlý přehled, který nešel příliš do hloubky. Z rozhovory se studenty byla jasné že jim chybí širší přehled a hlubší poznání tématu. Většinou si nebyli vědomi kontextu. V případě historie to pro mě byla výhoda, protože jsem se dozvěděl o celkovém vývoji oblasti Jihovýchodní Asie. Ovšem pro místního studenta projít celou historií Jihovýchodní Asie za jeden semestr od dřevěných chatrčí až po moderní výškové budovy zcela nedostačující.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

Přednášky a cvičení byly poskytnuty skrze školní servery podobné KOS. Student dostal vlastní přihlašovací údaje. Žádné studijní materiály nebylo třeba dokoupit. V případě potřeby je v rámci kampusu knihovna.

Jaká je vybavenost kampusu?

Vybavenost je skvělá. Kampus je udržován. Je obsluhován několika bezplatnými autobusovými linkami. Zahrnuje zařízení pro všechny druhy sportu, koníčků a služeb včetně jídelen.

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

Celý kampus je pokryt WiFi signálem. Na fakultě jsou počítačové učebny s plně softwarově vybavenými počítači. Kopírování na fakultě architektury je velmi špatné. Škola je vybavena třemi tiskárnami s maximální velikostí A3. Ostatní kopírovací centra jsou rozmístěna po kampusu nebo mimo něj.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Akce pro výměnné studenty jsou pořádány jak na úrovni celé univerzity, tak fakulty i ubytovacích kolejí.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?
Ano, ve všech předmětech.

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

Kolej - King Edward VII Hall, jednotlivý pokoj. <http://www.kevii.nus.edu.sg/>

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

Cena se dá uhradit pouze pro semestr. Výše je 1980 SGD, ekvivalent v Kč se rovná 30, 965. Ekvivalent se liší v závislosti na kurzu.

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

Kolej na mě působila dobrým dojmem s přijatelnou cenou. Po příjezdu jsem zjistili že kolej funguje jako samostatně organizovaná komunita s kapacitou cca 500 studentů. Oproti jiným kolejím čítajícím 4500 studentů to bylo velmi příjemné. Kolej je plně vybavena sportovními i společenskými prostory. Konkrétně se lze dozvědět na stránkách.

<http://www.kevii.nus.edu.sg/> Kolej nabízí několik kulinářských stylů stravovacího plánu zahrnujících snídaně a večeře. Internet je dostupný přes WiFi. Pokoje vybaveny LAN připojením. Kolej je starší a má otevřený charakter – vlhko a vedro. Pokoje jsou klimatizovány stropními větráky. Pokoje jsou jednotlivé a hygienické vybavení společné pro celé patro. Pokud chcete ubytování v klimatizovaném prostředí a ubytování v rámci bytových jednotek hlase se o koleje v rámci U-Town. Nedoporučuji žádat o kolej Prince George park Residence.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

4 měsíčním, žádost je v rámci on-line přihlášky.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

Koleje nabízejí stravovací plán předem placený nebo jsou vybaveny jídelnami, kde se dá jídlo kupovat na denní bázi. Případně je kampus vybaven obchody a kuchyni se vyskytují v rámci páter nebo přímo ve společných bytových jednotkách. Záleží na jednotlivých kolejích.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)

Cena obědu je cca 3-5 SGD, tedy 45-75 Kč. Potraviny jsou přibližně stejné ceny, případně vyšší. V rámci jídelen je velká nabídka čerstvých ovocných džusů za velmi nízké ceny. Alkohol se dá koupit jedině mimo kampus a jeho cena několika násobně vyšší. Plechovka podprůměrného piva stojí přibližně 50kč. Strašný!

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)

-MHD SMRT – Systém nadzemních a podzemních vlakových souprav.
-MHD Autobusová linky

-UBER, GRAB

-Bikesharing

-pěší vzdálenosti jen v rámci čtvrtí

MHD mají společnou kartu EZ link, na kterou se nahrávají peníze a čipováním se vybíjí.

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Zapsání se do studia, Obdržení studentského víza, Zapsání se na kolej. Veškeré informace jsou poskytnuty v průvodci a zvacím dopisu.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Ano, univerzita má vlastní bezplatné zdravotní středisko.

Pracoval/a jste během studia?

Ne, studentské vízum jakoukoliv práci zakazuje .

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

Nelze.

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

Pláže, cesty po okolních zemích.

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Stipendium ČVUT, Vlastní úspory, Příspěvek od rodičů.

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

Průměrný výdaj činil cca 10 000 Kč.

a) z toho stravování – 5000 Kč

b) z toho ubytování – Placeno za semestr

c) z toho na cestování a volný čas 5 000 Kč

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)

Stipendium skoro pokrylo pokrylo ubytování a stravovací plán. Celkově cca 30%.

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?

Vypláceno online převodem na účet. Obdrženo po uzavření finanční dohody.

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)

Zřídil jsem si studentský účet u UniCredibank který mi umožňuje vybírat v zahraničí bez poplatků.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?

Platí se administrativní poplatek při vyřizování on-line přihlášky. Kopírování se platí z kreditu nahraného na studentkou kartu.

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?

23

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?

23

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)?

Klasifikováno jako povinně volitelné bez uznání konkrétních ekvivalentních předmětů, kromě Ateliéru.

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?

Ano, všechny.

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Výběr byl předem schválen a po podání žádost žádný problém nenastal. Nejtěžší bylo najít a vybrat správný formulář .

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.

A

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

A

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou.

B

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole)

B

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Ano, právě se ho účastním.

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Naprosto odlišný pohled na obor kterému se chci do budoucna věnovat. Vyzkoušení vlastních znalostí a možnost porovnání s jinými navrhovacími postupy a technikami formovaných jinými klimatickými podmínkami.

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Pouze zdravotní problémy plynoucí ze zvykání si na místní klima.

Odkaz na fotogalerii, blog apod.

Nemám.